

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

КОМИТЕТ ПО ОХРАНЕ ЗДОРОВЬЯ

ул. Охотный ряд, д. 1, Москва, 103265 Тел. 8(495)692-28-43 Факс 8(495)692-50-16 E-mail: chealth@duma.gov.ru

10 ноября 2023 г.

№ 3.4- 22/579

Президенту Российской Ассоциации
Репродукции Человека
В.С. КОРСАКУ

rahr@rahr.ru; korsak@mcrm.ru
Выборгская наб., д. 29,
БЦ «Система», оф. 323
Санкт-Петербург, 195277

Уважаемый Владислав Станиславович!

В соответствии с поручением Председателя Государственной Думы В.В.Володина от 9 ноября 2023 года (к № 1.1-9663) в Комитет Государственной Думы по охране здоровья поступило обращение Патриарха Московского и всея Руси КИРИЛЛА, содержащее предложение о запрете проведения медицинских вмешательств по искусственному прерыванию беременности в медицинских организациях частной системы здравоохранения.

Прошу Вас в срок до 20 ноября 2023 года проинформировать Комитет Государственной Думы по охране здоровья о позиции Российской Ассоциации Репродукции Человека относительно указанного предложения.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Председатель Комитета

Б.Н.Башанкаев



ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ КИРИЛЛ

«08» 11 2023 г.

115191, Москва, ул. Даниловский вал, д. 22

№ 01/587Lk

Председателю Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
В.В. ВОЛОДИНУ



Государственная Дума ФС РФ
Дата 08.11.2023 16:48
№480302-8; 11

Уважаемый Вячеслав Викторович!

Сердечно приветствую Вас с пожеланиями доброго здоровья и помощи Божией в ответственных трудах

Прежде всего хотел бы вновь поблагодарить Вас за тот вклад, который внесла Государственная Дума и Вы лично в установление запрета на суррогатное материнство для иностранцев. Сделан важный шаг в вопросе необходимого регулирования сферы, в которой возникают угрозы для жизни и здоровья младенцев и женщин.

Церковь последовательно выступает за полный запрет абортов и приветствует инициативы депутатского корпуса, направленные на увеличение рождаемости.

В ходе выступления в Государственной Думе на XI Рождественских Парламентских встречах я призвал представителей власти продолжить предпринимать усилия, направленные на сбережение нашего народа, в частности, обратил внимание на необходимость последовательного противодействия тем, кто в угоду личной выгоде пренебрегает антиабортными ограничениями, установленными государством. Речь обabortах, проводимых частными клиниками, где зачастую по причинам коммерческой заинтересованности не соблюдаются требования Минздрава России к проведению абортов, что может свести на «нет» действия государства по увеличению рождаемости. В адрес Русской Православной Церкви поступает немалое количество свидетельств о подобных нарушениях со стороны частных клиник.

Отрадно, что многие депутаты и сенаторы выразили поддержку инициативе по запрету абортов в частных клиниках, а министр здравоохранения Российской Федерации М. А. Мурашко в ходе выступления в рамках «правительственного часа», состоявшегося 01 февраля 2023 г., согласился с целесообразностью изучить возможность введения данной меры. Многие члены врачебного сообщества поддержали изъятие операций по проведению абортов из

сферы частной медицины. Это созвучно и позиции большинства наших граждан, которые осознают необходимость принятия дополнительных мер по сокращению абортов.

Народосбережение – высший приоритет для общества и один из ключевых вопросов национальной безопасности нашей страны, которая в нынешнее время сталкивается с серьёзнейшими демографическими вызовами. Вопрос преодоления негативных демографических тенденций нашёл своё отражение в Стратегии национальной безопасности Российской Федерации (утв. Указом Президента Российской Федерации от 02.07.2021 № 400), что требует от органов власти решительных и системных действий.

В связи с изложенным прошу Вас поддержать инициативу депутатов и сенаторов о запрете на проведение абортов частными медицинскими организациями, а также с учётом особой важности данного вопроса, выходящего за пределы сферы здравоохранения, назначить Комитет Государственной Думы по безопасности и противодействию коррупции ответственным комитетом по подготовке законопроекта к рассмотрению Государственной Думой.

С уважением,

A handwritten signature in black ink, appearing to read '+ РПЦ' (Blessed Patriarchal Sign) followed by the name 'Кирилл' (Kirill).

ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ